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Povzetek 

 

Vsako leto je mesec september v Radečah praznično obarvan. Z različnimi prireditvami in 

dogodki počastimo občinski praznik. V mesecu se vsak dan zvrstijo različne športne, kulturne, 

dobrodelne in gurmansko obarvane dejavnosti, za stare in mlade, za domačine in obiskovalce. 

Vsako leto se najde kaj novega in zanimivega za vsakogar. 

Radeče ima bogato športno zgodovino že od leta 1900. Znano telovadno društvo Sokol je bilo 

v Radečah ustanovljeno 2. 10. 1910.  

Od ustanovitve osnovne šole v Radečah pa so učencem na voljo različne dejavnosti – 

nogomet, rokomet, tek, kolesarjenje, pohodništvo, šah, rokomet in drugo. 

Skozi leta so se športne panoge v kraju in na šoli različno razvijale in seznanjale učence s 

pomenom gibanja in pozitivnimi učinki športnega udejstvovanja. 

V popoldanskem času se učenci in učenke urijo v klubih, ki omogočajo otrokom odlično 

odskočno desko za profesionalni razvoj vrhunskega športnika. Na radeških tleh se je rodilo kar 

veliko odličnih športnikov, ki so ime Slovenije ponesli v svet – med njimi Aleš Trček (atletika 

tek), Benjamin Šeško (nogomet), Blaž Tratar (košarka), Gregor Podlesnik (kolesarjenje), Liza 

Novak (plezanje), Marko in Eva Pepelnak (tek) in drugi. Prav se nam zdi, da se vračajo v naš 

kraj, navdušujejo mlade športne navdušence za treninge in jim s svojimi motivacijskimi govori 

vlijejo željo po uspešnosti in gibanju. 

Že nekaj let imamo na šoli tradicionalno športno olimpijado, na kateri se predstavijo vsa društva 

in otrokom predstavijo dejavnosti ter jih povabijo v svoje kroge na treninge in vadbe. Tega dne 

se septembra vedno vsi veselimo, saj se zelo radi družimo s starejšimi, ki nam predajajo svoja 

znanja. 

V zadnjem letu se je v medijih pogosto pojavljal naš domačin Benjamin Šeško, ki se razvija v 

vrhunskega nogometaša. Tudi po njegovi zaslugi je nogomet priljubljen šport med mladimi 

Radečani, ki izkoristijo vsako prosto minuto za igro. Nekaj zaslug za Benjaminov uspeh ima 

tudi radeška šola, kjer je šport najbolj priljubljen predmet na šoli. Če se sprehodiš do zbornice 

mailto:os.radece@guest.arnes.si
mailto:alenka.gros@guest.arnes.si
mailto:karmen.turnsek@guest.arnes.si


 

3 
 

lahko občuduješ veliko vitrino napolnjeno z odličji vseh barv, velikosti in oblik. Naša šola res 

živi za šport.  

Med mladimi je šport prisoten tudi v popoldanskih urah, kjer za mlade nadobudne športnike 

poskrbijo trenerji in trenerke mnogih športnih društev, ki delujejo v naši občini.  Društva so 

priljubljena tudi med učenci okoliških šol, ki nimajo tako pestre športne ponudbe v svojem 

okolju in tako nadgrajujejo svoj talent. 

Prenova radeškega stadiona je bila nujno potrebna že nekaj časa, zato smo se je zelo 

razveselili. V preteklem šolskem letu so prvi bagerji izkopali tekaško stezo in pričeli z deli. Ob 

tem se nam je utrnila ideja, da pripravimo simbolično otvoritev prenovljenega stadiona. Ker je 

zaključek gradbenih del težko napovedati, smo se odločili, da otvoritev povežemo s 

tradicionalno šolsko športno olimpijado in jo nadgradimo z dobrodelno noto ter vse skupaj 

datiramo v mesec september na dan slovenskega športa. Prav tako pa si želimo povezati 

krajane z dogodkom, se družiti z učenci in učitelji okoliških šol, ki prav tako kot naši učenci za 

pouk športa, koristijo stadion v Radečah. 

 

 

 

Ključne besede: mladi, turizem Radeč, rokomet, nogomet, tenis, krosminton, odbojka, 
košarka, atletika, Sokoli 
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1 UVOD 
 

Šport v Radečah je bil priljubljen že v daljni preteklosti. Prvi pisni dokazi obstajajo že iz začetka 

20. stoletja, ko so v Radečah delovali Sokoli, Orli in kasneje TVD Partizan. Ljubezen do športa 

gojimo tudi danes. V šoli imamo mnogo športnih interesnih dejavnosti. Šport je tudi priljubljena 

popoldanska prostočasna dejavnost naših učencev in učenk. Športno dvorano in stadion si 

delimo z mnogimi športnimi društvi, ki skrbijo za podmladek in mogoče je med njimi nov 

vrhunski nogometaš Benjamin Šeško, košarkaški reprezentant Blaž Tratar ali perspektivna 

plezalka Liza Novak.  

Obnova stadiona nam je omejevala uporabo, zato pa je spodbudila domišljijo in želje kaj nam 

še manjka v Radečah. In s to idejo smo se lotile letošnjo nalogo. Najmlajše članice ekipe smo 

zadolžile naj v Minecraftu narišejo stadion po obnovi z odbojkarskim igriščem na mivki. Idejo 

smo predstavile tudi na Občini in jim tako posredovale želje mladih Radečanov, ki se bodo 

mogoče uresničile nekoč v preteklosti. 

Temo letošnjega leta smo razvijale naprej in prišle na idejo, da bi lahko obogatili našo 

tradicionalno športno prireditev ob Dnevu slovenskega športa, šolsko športno olimpijado. Na 

tem športnem dogodku se predstavijo športna društva, ki predstavijo svoje dejavnosti in tako 

med učenci in učenkami poiščejo nove člane.  

Me pa smo se odločile, da bi to prireditev nadgradile in obogatile. Hkrati bi ob olimpijadi 

potekala tudi otvoritev stadiona s krajšim kulturnim programom. K sodelovanju smo povabile 

Občino Radeče, Kulturno turistično rekreacijski center, društva in znane mlade radeške 

športnike. Obogatena športna olimpijada bo imela dobrodelno noto, saj bomo s pomočjo 

društev, lokalnih ponudnikov hrane in kulinaričnih izdelkov naših učencev zbirali sredstva za 

šolski sklad. Na prireditev bomo povabili tudi učence sosednjih šol, ki koristijo naš stadion za 

svoje športne aktivnosti. 
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TURISTIČNA NALOGA S TRŽENJSKIM NAČRTOM 

Obogatena športna olimpijada 

2 IZBOR EKIP NA ŠOLSKEM TEKMOVANJU 

Kljub temu, da smo bili kar malo razočarani, ko smo letos na strokovnem posvetu izvedeli, da 

učencem z drugih šol, ki so zlato priznanje predložili k vlogi za Zoisovo štipendijo, le te niso 

upoštevali, smo vseeno nadaljevali s polno paro. Že v oktobru smo pripravili šolsko tekmovanje 

za izbor najboljše ideje in naloge. Komisija je izbirala med dvema (Ureditev nekdanjega 

smučišča Magolnik v adrenalinski park in Nadgradnja tradicionalne šolske športne olimpijade) 

in se odločila za našo, da obogatimo tradicionalno šolsko športno olimpijado.  

3 RAZISKOVANJE 
V okviru ur interesne dejavnosti Turistično-raziskovalni krožek smo se od meseca septembra 

do januarja enkrat tedensko sestajale, se pogovarjale o idejah, prebirale literaturo, 

pregledovale spletne strani in iskale zapise o razvoju športnih panogah v našem kraju po 

raznih arhivih. Zelo veliko zanimivosti smo našle v skupini Radeče nekoč na FB, kjer je veliko 

starih fotografij in zapisov objavil oče našega sošolca. Prav tako smo od našega učitelja likovne 

vzgoje in zgodovine v branje dobile zgodovinsko raziskovalno nalogo Sokoli, Orli, Partizani iz 

leta 2004. V šolskem arhivu smo našle tudi publikacijo iz leta 1995, ki je bila izdana ob 90.-

letnici OŠ Marjana Nemca Radeče, v kateri je kar nekaj zapisov o športnih dejavnostih na šoli. 

 

 
Slika 1: Zgodovinsko-raziskovalna naloga in Publikacija OŠ 

 
Slika 2: Zapis iz zgodovinsko-raziskovalne 

naloge 

  
 

 
 

   

Slika 3: Izseki iz publikacije OŠ    
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3.1 Zgodovina športa v Radečah 

Športne panoge so bile v Radečah zelo razširjene. Med pregledom starih zapisov in fotografij, 

ki so jih objavljali Radečani v FB skupini Radeče nekoč, smo našli celo to, da je v Radečah 

potekala sankaška olimpijada že leta 1972. Radečani so organizirali različne tekme, v glavnini 

pa atletske, nogometne in rokometne. 

 

Slika 4: Sankaška olimpijada na Dobravi nad šolo, leta 
1972. Foto vir: Klemen Nikolič 

 

Slika 5: Športna olimpijada Štafeta mladosti po ulicah 
pod šolo, leta 1972. Foto vir: Jure Jaklevič 

 

3.1.1 Nogomet 

Nogometni klub Radeče je klub z dolgoletno tradicijo in je eden večjih društev v občini Radeče. 

Ustanovljen je bil že leta 1937 in v zgodovini kluba je bilo vzgojeno veliko število kvalitetnih 

igralcev in doseženo lepo število športnih uspehov. Razcvet kluba se je stopnjeval po letu 1965 

z vključitvijo v Zasavsko ligo, štiri leta kasneje pa še v Vzhodno consko nogometno ligo. 

Največje uspehe je takratni NK Papirničar dosegel med 1980 in 1990 letom. Leta 1986 je klub 

Radeče papir postal pokalni zmagovalec MNZ Celje. Na radeškem nogometnem stadionu sta 

leta 1987 in 1988 gostovali tudi zagrebški dinamo in beograjski Partizan. Kasneje je klub 

nastopal v 2. slovenski ligi, kjer so tekmovali tudi NK Rudar Trbovlje, NK Krka in NK Slovan in 

se v eni sezoni prebili na 4. mesto. Klub je zaradi splošno kriznega leta 1991 prenehal delovati. 

Njegovo tradicijo so z letom 2003 ponovno obudili nekdanji igralci tega kluba. V letu 2007 je 

Občina Radeče s pomočjo Ministrstva za šport in fundacije za šport uspela nogometno igrišče 

delno obnoviti. To jim je v klubu dalo dodatnega zagona tako, da so v letu 2008 ponovno obudili 

člansko moštvo NK Radeče, ki trenutno tekmuje v članski ligi MNZ Celje. S tem so obudili 

dolgoletno tradicijo igranja članskega nogometa v Radečah, predvsem pa vsem svojim mlajšim 

članom omogočili igranje nogometa tudi po končanju mladinskega staža. 

3.1.2 Rokomet 

Prvič se je rokometni klub Radeče uradno registriral 

leta 1959 v okviru TVD Partizan. Že leta prej so 

igrali tudi prijateljske tekme. Barve Radečanov so 

zastopali: Karel Skubic, Marjan Koren, Joško 

Novinc, Miro Kranjec, Marjan Gospodarič, Janez 

Mrežar, Elko Mole. 

Marjan Pregar je veliko pripomogel k klubu. Po 

dovoljenju Gozdne uprave Radeče je rokometni 

klub lahko posekal nekaj dreves, iz katerih so lahko 
Slika 6: Ekipa, ki je leta 1958 odigrala prvo 
prijateljsko tekmo z ekipo Sevnice 
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sestavili gole. Žogo in copate pa so si morali igralci priskrbeti sami. Od začetka so imeli igrišče 

v malo slabših razmerah – prekratko, nekaj naklona in posuto s peskom in prahom, a vendar 

jim je bilo polj pomembno druženje in njihova športna aktivnost. Rokomet so najprej igrali na 

šolskih dvoriščih, med poukom športne vzgoje, nato pa še med odmori in v prostem času.   

Rokomet je priskrbel, da so se v Radečah začele razvijati tudi druge športne dejavnosti (orodna 

telovadba, lahka atletika, partizanski mnogoboji…). Pridobili so širok krog navijačev in 

simpatizerjev. Tako so leta 1962 dobili tudi asfaltno igrišče. Razvitost kluba je posledično 

pripeljala do ženske članske ekipe.   

Septembra, 1958 so organizirali prvo tekmo s sevniškimi rokometaši in tako ustvarili prve 

rokometne zgodbe Radeč. Dosegli so visoke uvrstitve v ligah. Pri tem so imeli zasluge 

predsedniki kluba ter trenerji. Glavni pokrovitelj RK Radeče je že več let MIK Celje. 

3.1.3 Orodna telovadba 

Pred ostalimi športnimi panogami se je najprej razvila orodna telovadna. V Radečah že v letu 

1912. Po končani prvi svetovni vojni sta tako društvo Sokol kot Orel začela aktivno delovati. 

Kvaliteta pri Sokolih je bila večja, zato je to ime večkrat zaslediti v arhivskih zapisih. Telovadci 

so telovadili na gredi, dvovišinski bradlji in kozah. Kasneje leta 1946 se je pojavilo Fizkulturno 

društvo, ki se je že leta 1948 preimenovalo v telovadno društvo Radeče pri Zidanem Mostu. 

Leta 1952 pa v Društvo za telesno vzgojo Partizan. Na sejah so se intenzivno dogovarjali za 

izoblikovanje različnih športnih panog in vsaka je dobila svojega vodjo. Začetne panoge so bile 

smučanje, rokomet, tenis, osnovna telovadba, tek, vaje s palicami, polka in atletika. Skoraj vse 

vaje so se izvajale v telovadnici Radeče in na zunanjem stadionu. 

 

Slika 7: Telovadci leta 1925 

 

Slika 8: Atleti iz leta 1929 
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3.2 Kaj mladim pomeni šport? 

Med učenci naše šole smo naredile anketo s tremi vprašanji: 

 Ali so športno dejavni in kje? 

 Kaj pogrešajo v kraju na področju športa? 

 Ali bi se včlanili v odbojkarski klub in trenirali v popoldanskem času? 

Rezultati so pokazali, da so mlajši učenci bolj športno dejavni kot starejši. Mlajši se udeležujejo 

več različnih športnih področij (od dva do tri), medtem ko starejši obiskujejo le eno vrsto športa. 

Med mlajšimi prevladujejo nogomet, pohodništvo (Ciciplaninci) in krosminton/tenis. 

Starejši trenirajo atletiko ali krosminton. Učenci pogrešajo odbojko, ki bi jo lahko trenirali v 

popoldanskem času in nadgradili znanje, ki ga pridobijo v šoli pri izbirnem predmetu.  

V mesecu septembru je vsako leto na dan slovenskega športa organizirana šolska športna 

olimpijada, kjer se predstavijo vsi klubi in povabijo otroke k vpisu novih članov. Vsi učenci so 

navdušeni nad pripravljenimi dejavnostmi in ta dan je vedno uspešno izpeljan, se nam je utrnila 

ideja, da bi športno olimpijado obogatili in jo predstavili staršem, krajanom, okoliškim šolam in 

pristojnim za razvoj kraja. 

4 PRIPRAVA TURISTIČNEGA NAČRTA 
Delo smo si razdelile na dva dela: 

 ena skupina je pripravljala pisni del (raziskovanje po arhivih in spletu), 

 druga skupina je v okolju Minecraft Education Edition izdelovala stadion v starem stanju in 

prenovljen stadion po naših zamislih. 

Dogovorili smo se namreč, da bomo izdelali idejno zasnovo prenovljenega stadiona ter jo 

pokazali g. županu. Stadion je namreč nujno potreben obnove: menjava mivke v bazenu 

za skok v daljino, menjava tekaške proge, prenova čakalnic (hišic), ureditev tribun za 

gledalce, postavitev stranišč in stalne stojnice/hiške za možnost osvežitve (pijača). Večkrat 

smo odšli na teren, poslikali in skicirali dejansko stanje, se vrnili v računalniško učilnico in 

se lotili dela. Najprej na papir, nato v okolje Minecraft, ki je med mladimi zelo popularen. 

Zarja in Ema sta prevzeli ta del gradnje in bili več kot uspešni. Učenci, ki so se včasih 

pridružili računalniškemu krožku, so pomagali dograditi kakšno stvar in se pri tem zelo 

zabavali. 

 anketirali učence na šoli, kako se športno udejstvujejo in kaj pogrešajo, 

 prosili lokalne ustvarjalce in podjetnike za pomoč, 

 se z lokalno novinarko, go. Dorotejo Jazbec, dogovorili za objavo našega dela v lokalnih 

časopisih in televiziji, 

 se dogovorili s KTRC in Občino Radeče za pomoč pri organizaciji in finančni izvedi same 

prireditve, 

 se dogovorili s predstavniki klubom, društev in posamezniki za pomoč pri izvedbi tega dne, 

 se dogovorili s hišnikom, g. Andrejem Soltičem, za tehnično pomoč in prevoze. 
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4.1 Priprava priložnostnega znaka za športno olimpijado 

Na šoli imamo učitelja likovne vzgoje, Simona Serneca, ki je avtor znaka naše zavoda, in 

priznan grafični oblikovalec, avtor plakatov za kulturne prireditve, logotipov, voščilnic, 

koledarjev in vizualnih komunikacij. Zato smo se za idejno zasnovo obrnili nanj. Nekaj 

predlogov smo pripravile same in mu jih pokazale. 

Odlično nam je svetoval glede izbire logotipa za našo nalogo in samo prireditev. Že na samem 

začetku smo želeli zaščitni znak v obliki kroga, ki bi ponazarjal žogo.V Radečah se namreč 

skoraj vse športne panoge vrtijo okoli žoge – rokomet, nogomet, krosminton, speedminton, 

tenis, odbojka, košarka. 

Ker je naslov prireditve olimpijada, je potrebno izhajati iz krogov, olimpijskih seveda. In ker 

je to šolska olimpijada in je naš šolski zaščitni znak sestavljen iz štirih krogov, smo z 

njegovo pomočjo znak zavoda redizajnirali v priložnostni logotip – predrugačili obstoječ logo. 

 

Namesto razvoja otroka (od malčka do najstnika), smo glave zamenjali z različnimi tipi žog. 

Prva je nogometna, druga odbojkarska, tretja rokometna in četrta košarkarska. 

 

  

 
Slika 9: Logotip JZ OŠ Marjana Nemca Radeče 

 
Slika 10: Skica 

 

 

 

 

 

 

 

 
Slika 11: Končna izvedba priložnostnega znaka za prireditev, avtor Simon Sernec 

 

Učitelj nam je povedal, da mora biti logotip tak, da je viden in berljiv tudi, ko je zelo majhen in 

da ga morajo ob prvem pogledu vsi razumeti. Skratka odražati mora tisto, kar želimo z njim 

povedati. Priložnostni znak so po nasvetu mentorja, Simona Serneca, učenke Zarja Bizjak, 

Ema Požun in Mariša Debevec, skicirale (redizajnirale obstoječi  predstavitveni znak zavoda) 

najprej na papir, nato pa smo ga dali v računalniško obdelavo. 

 

4.2 Spremljanje prenove stadiona in ustvarjanje v Minecraft okolju 

Druga skupina je v okolju Minecraft Education Edition izdelovala stadion v starem stanju in 

prenovljen stadion po naših zamislih. 

 

Dogovorili smo se namreč, da bomo izdelali idejno zasnovo prenovljenega stadiona ter jo 

pokazali g. županu. Stadion je namreč nujno potreben obnove: menjava mivke v bazenu za 

skok v daljino, menjava tekaške proge, prenova čakalnic (hišic), ureditev tribun za gledalce, 

postavitev stranišč in stalne stojnice/hiške za možnost osvežitve (pijača). Večkrat smo odšli 
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na teren, poslikali in skicirali dejansko stanje, se vrnili v računalniško učilnico in se lotili dela. 

Najprej na papir, nato v okolje Minecraft, ki je med mladimi zelo popularen. Zarja in Ema sta 

prevzeli ta del gradnje in bili več kot uspešni. Učenci, ki so se včasih pridružili računalniškemu 

krožku, so pomagali dograditi kakšno stvar in se pri tem zelo zabavali. 

 

4.2.1 Minecraft igra – ŠPORTNA OLIMPIJADA RADEČE 

Vsi tisti navdušenci nad okoljem in igrami v Minecraft Education Edition, ki imajo nameščen na 

svojem računalniku osnovni paket in vanj dostopajo z AAI prijavo, si bodo lahko z naše spletne 

strani prenesli igro Športna olimpijada in si jo ogledali, jo preizkusili in nato primerjali s 

stadionom v živo, če bodo obiskali naš kraj Radeče. 

Okolje sta pripravili Ema in Zarja s pomočjo drugih sošolcev in sošolk, ki obiskujejo interesno 

dejavnost Računalništvo. Učiteljico sta prosili za pomoč pri končni izvedbi, da se paket 

zaklene, da se stadiona ne bi moglo razbijati, temveč le ogledovati in izpolnjevati dane naloge. 

Učiteljica Alenka je za pomoč prosila go. Nino Žibert, vodjo pisarne Digital School d.o.o. in 

mojstrico v Minecraftu. 

Igra je pripravljena in čaka, da jo premierno preizkusijo naši učenci, nato zainteresirani drugi. 

Na spletno stran jo bomo dali na vidno mesto, da jo bomo lahko čim bolje reklamirali.  

 

Slika 12: Že obstoječe igrišče za tenis in krosminton, desno predlog igrišča za odbojko na mivki 

 

Slika 13: Predlog postavitve fiksnih stranišč za obiskovalce tekem 
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Slika 14: Prenovljen stadion, prenovljen tribune za gledalce in utice za preoblačenje tekmovalcev 

 

Slika 15: Postavljene stojnice s hrano in pijačo na parkirišču ob vrtcu (levo), rolkarska steza (desno) 

 

5 SODELOVANJE S KRAJEM 
Ko smo izvedele temo letošnjega leta smo sestavile seznam športnih prireditev, ki potekajo v 

Občini Radeče. Vsako leto v okviru prireditve Splavarjenje v Radečah poteka splavarski tek za 

različne starostne skupine. Turistično društvo Radeče organizira tradicionalne pohode z 

baklami na Svinjsko rt. Planinsko društvo Radeče skozi celo leto skrbi za sodelovanje z šolo – 

učenci imajo mesečne pohode na okoliške hribe in vzpetine, eno soboto v mesecu pa tudi po 

Sloveniji. 

 

Teh tradicionalnih prireditev se udeležujejo tudi mladi. Naš cilj pa je, da k gibanju pritegnemo 

še preostale učence. Sprva smo imele veliko zamisli. Najbolj goreča pa je postavitev igrišča 

za odbojko na mivki na prostoru poleg igrišča za tenis in krosminton. Prostor je 

neizkoriščen zaraščen travnih z grmovjem in nekaj drevesi. Za drugo lokacijo smo 

predvidevale na samem stadionu, kajti ravno v času izdelave naloge so na stadionu pričeli 

z gradbenimi deli.  

 

Z vsemi temi zamislimi smo se, kot vsako leto za potrebe projekta TPLG najprej sestali s 

predstavniki KTRC-ja in Občine Radeče. Na sestanku smo predstavili ideje, povprašali po 
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njihovem mnenju in načrtih za razvoj športnih dejavnosti v prihodnje in se priporočili za 

sodelovanje. 

Povedali so nam, da je že nekaj časa nazaj klila želja po izgradnji pomožnega nogometnega 

igrišča z umetno travo pri dosedanjem tenis igrišču nad stadionom in da je v načrtu tudi 

urejanje prostora pod radeškim bazenom. Razložili so nam, da so gradbena dela na stadionu 

namenjena posodobitvi tekalnih površin in drugih večjih posegov ne načrtujejo. V prihodnje pa 

si želijo posodobiti sedišča oz. tribune ob stadionu. Po planu naj bi bil stadion dokončan v 

spomladanskih mesecih. Presenetili smo jih z vprašanjem o otvoritveni slovesnosti, katere so 

se zelo razveselili in dejali, da bodo zelo veseli, če jo pripravimo, da pa nam bodo z veseljem 

pomagali pri organizaciji in tudi z vidika finančnih stroškov. 

 

 

Slika 16: Primer postavitve delavnic in stojnic na 
stadionu 

 

Slika 17: Sestanek s predstavnicama Občine Radeče 
in KTRC Radeče v sejni sobi na sedežu Občine 
Radeče 

 

Z novimi informacijami smo se lotile raziskovanja in iskanja rdeče niti naše naloge. Razmišljale 

smo, katero od dosedanjih prireditev bi lahko nadgradile, katera zajema vse športne, ki jih 

ponujajo društva v kraju. Ugotovile, da se največ ljudi ukvarja s športi, ki so povezani z žogo. 

Nato pa se nam je utrnila ideja, da imamo vsako leto, prav na začetku šolskega leta, v mesecu 

septembru, ko ima naša občina svoj praznik, že skoraj tradicionalno športno prireditev, ko se 

vsa društva iz kraja predstavijo našim učencem, z namenom lažje izbire popoldanskih izven 

šolskih dejavnosti, kar v sklopu šole oziroma pouka. Tako imenovana šolska olimpijada. 

 

Šolsko prireditev bi dopolnili s simbolično otvoritev preurejenega stadiona ter povabili bivše 

Radečane, zdaj uspešne športnike za sodelovanje in kak motivacijski govor mladim. 

Olimpijado bi obogateli s povabilom predstavnikom sosednjih šol. Idejo smo predstavile 

mentoricam, ki so povezale vse niti in se odločile, da k sodelovanju povabijo tiste, ki športne 

prireditve v kraju organizirajo do sedaj.  

 

Naši mentorici, Alenka in Karmen, sta se najprej sestali z učiteljico Sašo Plevel, ki je vsako 

leto glavni koordinator športne olimpijade. Dogovorile so se, kako razširiti in obogatiti športno 

olimpijado, jo povezati s projektom medgeneracijskega sodelovanja Simbioza giba in obenem 

dodati dobrodelno noto za Šolski sklad. Dorekle so glavne točke poteka celotnega dne. Nato 

so zadevo predstavile ravnateljici in potem ponovno govorile z odgovornimi na Občini in KTRC. 

 

Na ponovnem delovnem sestanku smo bili prisotni vsi, kjer smo se natančno seznanili s 

potekom in zadolžitvami. 
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5.1 Glavni dogovori 

 

Tabela 1: Razporeditev zadolžitev in vsebina celotnega dne delovne sobote s prireditvijo 

 VSEBINA ZADOLŽITVE 

Dan 23. september 2023, delovna sobota, Dan 

slovenskega športa 

Učiteljica Karmen T. javi 

tajnici, katera rezervira 

stadion in športno dvorano 

na Občini in na KTRC 

Čas trajanja 

pouka 

5 šolski ur pouka za učence – zbor ob 8.15 

na šolskem igrišču 

Pozdravni sestanek mentorjev in zunanjih 

izvajalcev ter vodstva – ob 8.00 v šolski 

zbornici 

Pričetek delavnic/skupin po lokacijah: 8.20 

delavnic 

Zaključek olimpijade: 12.30 

Sledi pol ure za kosilo za stojnicah in 

popestritev z živo glasbo (band: Jatna 

kvintet, kontakt Metod Kavšek). 

Dežurni prevzame malico v 

kuhinji. Učenci si vzamejo 

malico v nahrbtnik. 

Jutranja kava, čaj in 

prigrizek iz šolske kuhinje – 

prinesejo kuharice. 

 

Starši prevzamejo otroke, na 

stojnicah dobijo hrano in 

pijačo (za dobrodelne 

žetone) in počakajo na 

prireditev. 

Otvoritev 

stadiona 

Slavnostna prireditev na stadionu na odru 

ob 13.00. 

 

Lokacije 

delavnic 

stadion, zgornje parkirišče, igrišči za tenis 

in krosminton, športna dvorana, dvorana 

PORP, šolsko igrišče, prostori šole, cesta 

Radeče-Sopota, lažje okoliške pohodne 

poti (Svinjska rt, pot na Dobravo, pot do 

Ribiške vasice) 

V času malice učencev 

zunanjim mentorjem na voljo 

kava in čaj – svetovalna 

delavka nosi okoli. 

Sodelujoči Povabljena društva (NK Radeče, RK 

Radeče, Planinsko društvo Radeče, Karate 

klub, PGD Radeče, Klub RAP Mažorete, 

Kolesarski klub Tanin, Atletski klub 

Radeče, Krosmintonski klub Radeče   

 

 

Učenci in učitelji naše šole – seznanjeni na 

prvi ODS v septembru 

Komunikacija s predstavniki 

društev: glede na že 

utečeno sodelovanje v 

začetku septembra pošljemo 

iz šole vabilo (ravnateljica, 

tajništvo) – po elektronski 

pošti; in se po telefonu 

dogovorimo s posamezniki, 

jih seznanimo s potekom, da 

potrdijo število sodelujočih 

mentorjev – Saša Plevel 
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Predstavniki sosednjih šol, skupaj z učitelji 

športa. (OŠ Laško, OŠ Rimske toplice, 

POŠ Loka, OŠ Hrastnik, OŠ Sevnica) 

Predstavniki Občine Radeče in KTRC 

Radeče 

 

Vabila tajnica pošlje v 

mesecu maju, ko se 

pripravlja LDN za novo 

šolsko leto, da lahko 

planirajo v naprej. 

Posebni 

gostje 

znani radeški športniki: Benjamin Šeško 

(nogomet), Liza Novak (plezanje), Blaž 

Tratar (košarka), Grega Podlesnik 

(kolesarstvo), Marko in Eva Pepelnak 

(atletika), Tim Povše (atletika), Manca in 

Aljaž Renko (atletika), Luka Zupančič 

(rokomet), Matija Rizmal (atletika) 

g. Franc Šuligoj – dobitnik Loto milijonar 

(del njegovega dobitka je dobila občina – 

želel, da se denar nameni ureditvi športnih 

površin plezalne stene) 

župan, g. Tomaž Režun; g. Matjaž Han, 

minister za gospodarstvo in šport; 

Dubravka Kalin, v. d. generalne direktorice 

Direktorata za turizem 

Kulturno društvo pihalni orkester Radeških 

Papirničarjev in mažoretke 

predstavniki Turističnega društva Radeče, 

predstavniki Turistične zveze Slovenije,  

 

v mesecu juniju se 

dogovoriti za končno 

udeležbo 

 

 

 

 

Spominek lesena spominska medalja - prejmejo jo vsi 

sodelujoči učenci 

oblikovanje Simon Sernec z 

učenci 

Oprema športna oprema in šolske majice (naši 

učenci in učitelji) 

organizatorji (majice s priložnostnim 

znakom) 

majice že imamo 

majice natisne Vinkotisk, 

Ulica talcev 3, 1433 Radeče 

– finančni strošek poravna 

Občina (oddati prošnjo v 

mesecu februarju) 

Stojnice Postavitev stojnic na parkirišča ob vrtcu 

Stojnice se označi z napisom ponudnika in 

kaj ponuja  

Na vsaki stojnici je škatla za žetone, ki se 

kupijo na prvi stojnici 

Postavitev stojnic: KTRC 

Radeče 

 

Pri stojnici z blagajno sta 

predsednica in članica 
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Na stojnicah društva predstavijo svoje 

izdelke in propagandni material. Ves 

izkupiček gre v dobrodelne namene (šolski 

sklad). 

šolskega sklada za šolsko 

leto 2023/2024 – menjavata 

denar za žetone 

Popestritev 

uradnega 

dela 

prireditve 

prihod padalca z Svinjske rti na stadion 

prelet drona in letala s transparentom, na 

katerem je priložnostni znak športne 

olimpijade 

glasba: Jatna kvintet – Metod Kavšek; 

Rok Železnik - saksafon 

padalec – član Društva 

jadralnih padalcev Kondor 

Radeče (mogoče g. Niko 

Zorec) 

letalo: pilot g. Matej Strniša  

ozvočenje – g. Tomaž 

Lavrinec 

Potrebujemo 

še:  

prenosna stranišča ali dostop do stranišč v 

športni dvorani 

reševalce (ZD Radeče) 

redarje (gasilci) 

prijaviti prireditev policiji 

povabiti lokalno novinarko Radeškega 

utripa, go. Dorotejo Jazbec 

povabiti novinarko Posavskega obzornika, 

go. Smiljo Radi 

povabiti novinarko RTV Slovenija, go. Sašo 

Kisovec   

 

to se dogovorimo z Občino, 

da pomaga urediti (so že 

potrdili pomoč) 

 

 

novinarje kontaktira Alenka 

Gros 

Parkiranje pri Flosarju, pri Mercatorju, pri Sparu, zadaj 

za ZD Radeče, pod šolo 

poskrbi Občina 

Kritje 

stroškov 

letaki, vabila, plakati, medalje, rutice, 

trakovi za roko, anti stres žogice, material 

za lizike, žitne rezine … 

OŠ Radeče, Občina Radeče 

(oddati prošnjo v višini cca. 

500 EUR), posamezna 

društva 

Zahtevek za 

delovno 

soboto 

poslati na MIZŠ zahtevek uredi ga. ravnateljica, Jana 

Wetz 

 

Naloge nas učenk bodo označitev in okrasitev stojnic, sprejem gostov z drugih šol in VIP 

gostov, priprava kartončkov za zbiranje žigov po opravljenih delavnicah (vsaka skupina prejme 

en kartonček), biti na »šolski« stojnici (kjer bomo ponujali limonado in vodo, lizike, praline, 

sadno-žitne rezine …), biti na stojnici pri prodaji žetonov, pomagati pri uradni otvoritvi stadiona 

(držati blazinico s škarjami, okrasiti oder), dokončno urediti vabilo in plakat, pomagati deliti 

spominske medalje in fotografirati celotno dogajanje. 
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6 RAZPORED DELAVNIC PO RAZREDIH IN URNIK 
Kot vsako leto do sedaj, v mesecu septembru, učiteljica Saša pošlje klubom in društvom 

elektronsko pošto s povabilom za sodelovanje, v katerem je jasno zapisana časovnica in 

število skupin, ki se bodo pri eni delavnici zglasile. S potrditvenem mejlom člani društev 

sporočijo, koliko izvajalcev bo sodelovalo in kaj potrebujejo za izvedbo svoje delavnice. 

Nato učitelj športne vzgoje, Rok Kozole, in učiteljica Saša Plevel pregledata tabele z 

razporeditvijo skupin, urnik in dorečeta končen potek športnega dne (športne olimpijade) glede 

na število učencev tekočega šolskega leta (vključeni so učenci matične in podružnične šole, 

tokrat tudi učenci drugih šol – v vabilu zapišemo 10 učencev vsake šole s predstavniki). 

Po uskladitvi razporeda se tabele naložijo v ekipo v MS Teams, kjer so na voljo vsem učiteljem.  

 

6.1 Obvestilo za starše in učence 

Na urah ODS razredniki seznanijo učence s potekom delovne sobote. V beležke si učenci 

prilepijo obvestilo za starše. 

Učenci v šoli na razredni uri, en teden pred dogodkom, prejmejo obvestilo, ki ga prilepijo v 

beležko in odnesejo domov pokazat in podpisat staršem, da so seznanjeni z delovno soboto 

in prireditvijo. 

 

 
 
 
Obvestilo učencem in staršem!  
 
Obveščamo Vas, da bo v SOBOTO, 23. 9. 2023, potekal ŠD z naslovom ŠPORTNA OLIMPIADA 2023. 
Dejavnosti bodo potekale v šoli in v okolici šole. Učenci potrebujejo: nahrbtnik, športno opremo,  
stekleničko za vodo, kapo s šiltom in obilo dobre volje. 
Obenem vas obveščamo, da morate ta dan otroka prijaviti na kosilo, če to res želite. Malico dobi 
vsak. Podaljšano bivanje ta dan odpade. Prevozi avtobusa in kombijev potekajo po ustaljenem 
voznem redu. Prav tako jutranje varstvo. Delovna sobota bo trajala 5 šolskih ur, od 8.20 do 12.40.  
Po pouku bo ob 13. uri na stadionu dobrodelna prireditev in uradna otvoritev prenove stadiona 
z znanimi radeškimi športniki. Sledi zabava, stojnice s hrano in pijačo, atrakcije za otroke in 
odrasle. Ves izkupiček s stojnic bodo ponudniki namenili Šolskemu skladu. 
Vljudno vabljeni, da se udeležite v čim večjem številu. 

 

Radeče, 13. 9. 2023 

 

6.2 Predviden razpored delavnic in urnik 

Seznami so narejeni na osnovi delavnic športne olimpijade septembra 2022 in se lahko še 

spremeni glede na odpoved ali novo sodelovanje društev, klubov, športnih sekcij. 

Varnostni načrti za pohode in kolesarjenje se pripravijo naknadno glede na število učencev in 

spremljevalcev. 
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*Celoten potek je v prilogi. 

6.2.1 Primer plakata 

 

Slika 18: Vzorčni primer plakata 

 

Za tisk plakatov, ki jih bomo razobesili v 

vitrino v centru mesta pred trgovino 

Mercator, na vrata glavnega vhoda šole in 

na oglasni pano pri Flosarju (tam je tudi TIC 

Radeče) bomo tudi tokrat prosili lokalno 

tiskarno M&M International, vabila bodo 

natisnili na Občini, večino pa bomo poslali 

po elektronski pošti. 

 

 

 

 

 

6.2.2 Spominske medalje 

Medalje bodo okrogle in lesene z vžganim logotipom in napisom Športna olimpijada Radeče 

2023. Prejel jo bo vsak učenec udeleženec. Medalje bomo dali lasersko izrezati in vgravirati 

Mizarstvu Odlazek s Podkuma, s katerim smo sodelovali v času izdelave naloge NjaMMost, 

ko nam je izdelal lesene podstavke za lonce in košarico v obliki radeškega mostu. Cena ene 

medalje bo odvisna od trenutne možne izbire lesa in velikosti kroga. Za strošek teh medalj bo 

poskrbela Občina Radeče. 

 

Tabela 2: Predviden material za medalje 

Material in pripomočki Količina Predvideni stroški Ponudnik 

mehkejši les za medalje 
(premer cca. 6 cm) 

500 kom. 80 EUR za desko 2x1 
m 

Mizarstvo Odlazek 
Roman, Podkum 

usnjena vrvica ali rafija za 
medalje 

80 cm na 

medaljo 

donacija Cvetličarna Ideja, 
Simona Glavač, s. 
p., Radeče 
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Slika 19: Predlog sprednje strani medalje 

 

Slika 20: Predlog zadnje strani medalje 

Trakove na medalje bodo vezali dežurni učenci v mesecu septembru. 

6.2.3 Žetoni kot plačilno sredstvo na stojnicah 

Izkušnje preteklih dobrodelnih bazarjev so nas pripeljale do tega, da bomo pripravili 

stojnico/mizo z blagajno, kjer bo možen nakup žetonov za hrano in pijačo. Vrednost žetona bo 

1 EUR. Tako se izognemo možnosti, da nekdo v zameno za izdelek/hrano/pijačo ne da nič oz. 

da tudi cente. Hkrati pa omogočimo ponudnikom, da se ne ukvarjajo s prijemanjem in štetjem 

denarja. 

Žetoni bodo okrogli, iz trdega kartona, s priložnostnim znakom Športne olimpijade. 

 

 

 

 

 

7 UTRINKI PRETEKLIH ŠPORTNIH OLIMPIJAD 
Učenci vsako leto uživajo na ta dan in se preizkusi v tistih športnih panogah, ki jih še niso 

uspeli spoznati. Te dejavnosti želimo predstaviti tudi učencem in učiteljem ter vodstvu drugih 

šol in jih mogoče navdušiti nad podobno izvedbo športnega dne v njihovem kraju. 

 

*Fotografije preteklih športnih olimpijad so v prilogi. 

 

8 DOBRODELNA NOTA PRIREDITVE 
Glede na to, da bo prireditev na soboto in bodo starši ter drugi obiskovalci prišli na uradni del 

prireditve in otvoritve stadiona ravno v času kosila, smo se dogovorili, da jih ne pustimo lačne, 

temveč prireditev nadgradimo v smislu dobrodelne note. Na stojnicah, ki bodo postavljene na 

parkirišču ob stadionu, bodo lokalni gostinci ponujali svoje dobrote v zameno za simbolne 

zneske.  

Ves izkupiček od hrane in pijače pa bo šel v Šolski sklad. 

Slika 21: Primer žetona 
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K sodelovanju smo povabili vsa štiri gostišča, ki jih imamo v Radečah, članice Kmečkega 

društva Arnika, pridelovalca jabolčnega soka g. Aškerca iz Rimskih Toplic, Turistično društvo 

Radeče. Prav tako pa bomo učenci ponujali zeliščne lizike, sadno-žitne rezine, čokoladne 

pralineje in sivkine piškote, ki jih bomo pripravili sami. Tehnično osebje smo prosili, da spečejo 

take slastne princeske in sirove bureke, kot so jih na jesenskem bazarju. 

 

Slika 22. Zelišče lizike 

 

Slika 23: Izdelava zeliščnih lizik 

 

Slika 24: Princeske, potica in sirov 

burek 

 

8.1 Voda Križevec 

Glede na to, da smo v preteklem šolskem letu raziskovali dobre lastnosti vode izvira Križevec, 

bomo na stojnici ponujali vodo Križevec. Z vodo se namreč najboljše odžejaš med in po 

športnih aktivnostih. Za kozarčke bomo poskrbeli iz šolske kuhinje, sicer pa bo vsak sodelujoči 

imel svoj bidon. 

  

8.2 Ježevi miniburgerji 

Z Gostiščem Jež smo sodelovali že v preteklih nalogah, ko 

smo iskali najboljšega Chefa in okusno jed iz ajde. Tudi 

sicer se lastnik, g. Rok Martinčič, rad udeleži lokalnih 

prireditev, ki jih organizira Občina in KTRC. Zelo odličen 

mlad kuhar je že tudi njegov sin Nal, ki obiskuje srednjo 

gostinsko šolo in rad eksperimentira s hrano. Ko smo poleti 

v Radečah na prireditvenem prostoru pred mestno 

knjižnico gostili tri tekmovalce šova Masterchef Slovenija, 

sta na eni izmed stojnic svoje dobrote ponujala tudi Rok in 

Nal (hotdog krškopoljca in burger). Za našo prireditev bi 

pripravila miniburgerje (mesne in vege) ter jih prodajala po 

simbolni ceni 5 EUR. 

 

 

Slika 25: Ježevi miniburgerji 
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8.3 Flosarjeve palačinke 

Gostišče Flosar je znano po 25 vrst palačink. Zato smo lastnika in lastnico prosili za 

sodelovanje s palačinkami z marmelado ali čokolado. Dogovorili smo se, da bi ponujali 

palačinke ravno prav velike za prijet v roko in trikrat ugrizniti. Palačinke 

bi imele priporočljivo ceno 2 EUR.  

 

Slika 27: Flosarjeve palačinke 

8.4 Nandetove sladice 

Gostilna Strnad, katere lastnik je Nande Strnad, za pogostitve 

različnih prireditev pripravi vedno odlične mini sladice. Na stojnici jih 

bomo prodajali po simbolični ceni 2 EUR. 

8.5 Minipice s Križišča 

Gostilna Križišče je daleč naokoli znana po svojih zelo okusnih picah. Lastnica gostišča je 

mamica naših treh učencev, ga. Mojca Simončič Marzidovšek, zato smo se z njo dogovorili, 

da sodeluje na stojnici z mini picami (okus klasika: pelati, sir, šunka/brez šunke).  

 

Slika 28: Pica s Križišča  

8.6 Limonada 

Mlajši učenci zelo radi sežejo po limonadi, ki jo vsako leto 

ponujamo na Jesenskem in Pomladnem bazarju, ki sta prav tako 

dobrodelne narave. Zato bomo pripravili tudi naravno limonado. 

Ponujali jo bodo učenci, ki so že vajeni točenja limonade s preteklih 

prireditev. 

 

Slika 29: Stojnica z naravno limonado 

 

 

Slika 26: Nandetove 
sladice v lončku 
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8.7 Sadno-žitne rezine za moč 

Kadar imamo športni dan nam kuharice za malico vedno poleg jabolka, štručke in vode, 

pripravijo sadno rezino. V trgovinah prodajajo razne energijske ploščice, ki imajo dodane tudi 

nezdrave sestavine. Me smo se odločile, da pripravimo svoje in jih delimo na prireditvi. 

Učenci izbirnega predmeta Sodobna priprava hrane, pod mentorstvom učitelja roka Železnika, 

so poiskali recept za preproste sadno-žitne rezine, ter jih pripravili za pokušino. V mesecu 

septembru nam bodo pomagali pripraviti večjo količino rezin in jih ponujali na stojnici poleg 

lizik in limonade. 

8.7.1 Recept za sadno-žitne rezine 

Vir: https://odprtakuhinja.delo.si/recepti/kako-naredimo-domace-zitne-ploscice/ 

Sestavine za 4 osebe  

50 g mešanih kosmičev  

200 g različnih oreškov (lešniki, orehi) 

100 g mešanega suhega sadja (jabolka, hruške, 

slike, rozine, dateljni, češnje, brusnice, goji 

jagode) 

100 g masla  

4 žlice domačega tekočega medu 

1 žlica mešanih semen (sončnice, bučnice, 

sezam, lan) 

 

 Priprava  

1. Kosmiče grobo zmeljemo. Oreške 

in suho sadje narežemo na koščke. 

Vse skupaj stresemo v skledo in 

premešamo. Dodamo semena, 

zmehčano maslo in med ter dobro 

premešamo, da dobimo čim bolj 

kompaktno maso.  

2. Maso enakomerno, do višine največ 

2 cm, porazdelimo po pekaču, ki smo 

ga obložili s peki papirjem. Pečemo na 

180 stopinj približno 20 minut. 

Pustimo, da se strdi v pekaču.  

3. Razrežemo na poljubno velike ploščice in spravimo v posodo s pokrovom. Hranimo v 

hladnem in temnem prostoru.  

 

https://odprtakuhinja.delo.si/recepti/kako-naredimo-domace-zitne-ploscice/
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9 ATRAKCIJI – PREMIČNA PLEZALNA STENA IN IGRIŠČE 

ZA ODBOJKO NA MIVKI 
V Radečah smo že gostili premično plezalno steno nad katero so bili otroci navdušeni. Zato 

smo se odločili, da jim po uradnem delu in po končanih športnih kotičkih, ponudimo atrakcijo 

plezalno steno, seveda na lastno odgovornost in v spremstvu staršev. Učitelji bodo  odgovorni 

za učence med 7.30 in 12.40 uro. Prav tako bomo na stadion pripeljali premično odbojkarsko 

igrišče z mivko. Tega si namreč učenci najbolj želijo poskusiti. Učitelj športne vzgoje, Rok K., 

se dogovarja s ponudniki. 

  

Slika 30: Premična plezalna stena 

 

10 PREDSTAVITEV NA FESTIVALU/TRŽNICI 
Na turistični tržnici se bomo predstavili z lastno postavitvijo. Predstavljale bomo različne športe 

in dejavnosti, ki jih bomo predstavili na obogateni športni olimpijadi v septembru. Tako boste 

spoznali atletinjo, nogometašico, mažoretko, tenisačico, rokometašico, gasilko in karateistko. 

Na tržnici vam bomo s pomočjo pomanjšane makete predstavili obnovljen stadion in potek 

dogajanja ob otvoritvi. S pomočjo različnih športnih izzivov se bodo obiskovalci seznanili z 

dejavnostmi na olimpijadi in tako pobliže spoznali našo tradicionalno prireditev ob Dnevu 

slovenskega športa. Za zahvalo za sodelovanje in vložen trud bo vsak obiskovalec dobil 

spominsko nagrado (trakovi, obeski, rutice z logotipom, medalje z zaščitnim priložnostnim 

znakom). 

 
Slika 31: Trak za na roko (nabava: https://wtp.si/si/kov-
wrist-band-99022-119.html) 

 
Slika 32: Protistresne žogice (nabava: 
https://wtp.si/si/dom/zdravje-in-nega/stres-
zogice.html?p=2) 

 

https://wtp.si/si/dom/zdravje-in-nega/stres-zogice.html?p=2
https://wtp.si/si/dom/zdravje-in-nega/stres-zogice.html?p=2
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11 ZAKLJUČEK 
Kljub temu, da bomo devetošolke drugo šolsko leto že srednješolke, bomo sodelovale na 

prireditvi. Z učiteljicama bomo v mesecu septembru na vezi, da se dogovorimo za končen 

potek uradnega dela po končanih športnih dejavnostih, ki jih bodo deležni osnovnošolci. V 

letošnjem letu smo v ekipo sprejele mlajše učenke predvsem zato, da jih seznanimo z 

ustvarjanjem pri Turističnem krožku in da nadaljujejo naše delo v bodoče. 

Veselimo se meseca septembra, ko bo naša prireditev realizirana in ko se bomo zopet zabavali 

in hkrati bili dobrodelni ter povezali mlajše in starejše generacije, ki v našem kraju dobro 

sodelujejo na različnih športno kulturnih področjih. 
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1. Priprava športnega dne Šolska olimpijada in prireditev Otvoritev prenovljenega stadiona  

Športna olimpijada, sobota, 23. 9. 2023 
V primeru močnega dežja se Športna olimpijada prestavi. 

Cilji:  
▪ nadaljevati »Z gibanjem do zdravja«, aktivna zabava,  

▪ predstavitev  športnih društev in sekcij, ki delujejo v našem kraju,  

▪ VPIS v interesne dejavnosti za tekoče šolsko leto. 

 

Zadolžitve: 
1. Potek športnega dela in sprejem gostov – Saša P., Rok K.; potek prireditve po olimpijadi – Alenka G., Karmen T., Melita S. (Občina Radeče), 

Jasmina A. in Marija Š. (KTRC Radeče)  

2. Izvedba programa - društva in vsi strokovni delavci. 

3. Razpored dejavnosti za učence od 1. do 6. razreda - SAŠA 

4. Tudi letos ne bomo mešali učencev, zato vas  prosim, da si razredniki od 1. do 6. razreda sami natisnete sezname učencev. 

Učenci 1. in 6. razreda so razdeljeni v dve skupni, zato razrednik pripravi dva seznama in da v vsako skupino polovico učencev. 

5. Pogostitev – KAVA, VODA, NAPITKI, MALICA – nosita okoli svetovalni delavki Monika P. in Mateja K. 

6. Fotografiranje, snemanje – Ambrož K.,  Karmen T., učenci. 

7. Urejanje prometa, zapora ceste v bližnji okolici šole – gasilci. 

8. Obveščanje - PRISPEVEK ZA POSAVSKI OBZORNIK in Radeški utrip – slavistki Ljiljana L. L. in Andreja M. Š. z učenci. 

9. Hišnik Andrej S. odklene vrata na prehodih na šolsko igrišče in PORP. Po končani olimpijadi zaklene. 

10. Obvestilo v PETEK:  15. 9. 2023 – učenci prilepijo v beležke, Rok K. – obvestilo po šolskem zvočniku. 

11. Pisna zahvala vsem sodelujočim in zunanjim sodelavcem – Saša P., Alenka G., Karmen T. 

12. Glede kosila se dogovorimo – predlagamo ustrezen jedilnik; vsi učenci odjavljeni, kdor bi imel kosilo, ga starši prijavijo; malico dobijo vsi 

učenci 
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Predlogi: 

1. Zapora prometa v bližnji okolici šole: dostop na stadion – popolna blokada prometa med 8.00 in 15.00 – uredijo gasilci. 

2. Usmerjanje prometa in parkiranja v centru mesta okoli trgovine Mercator, Spar, pod šolo – redarji, gasilci. 

 

 

Športna olimpijada, sobota, 23. 9. 2023 

 
Potek prireditve 

DELAVNICE:  

7.45 – 8.00 - sestanek za učitelje in za zunanje sodelavce na parkirišču pri garaži za kombi ali v zbornici šole (odvisno od zdravstvene 

situacije v državi/v Radečah) – razporeditev tiskanih seznamov skupin, urnik, zadnja navodila, podpisna lista za medgeneracijski 

projekt Simbioza skupnost in Simbioza giba) 

             

8.10 – Učenci RS počakajo v matičnem razredu in dvignejo malico, učenci PS čakajo na šolskem dvorišču – dežurni učenci dvignejo 

malico v kuhinji.   

MALICA JE ZA VSAKEGA UČENCA SHRANJENA V VREČKI - ŠTRUČKA, JABOLKO, SADNO-ŽITNA REZINA.  

VODO SI PRISKRBIJO UČENCI SAMI – LASTEN BIDON!  

VSI UČENCI zjutraj ob 8.00 prevzamejo malico in jo NOSIJO V SVOJIH NAHRBTNIKIH. 

8.15 - 8.20 - SPREMLJEVALCI  IN RAZREDNIKI FORMIRAJO SKUPINE IN GREDO NA PRVO POSTAJO OZIROMA SE ZA POSAMEZEN 

POHOD ZBEREJO NA DOLOČENI LOKACIJI PRED ŠOLO 

S seboj vzamejo malico! 

8.20 – ZAČETEK AKTIVNOSTI 

9.55 – 10.15  - MALICA  vsi ostali razredi 

12.40 – zaključek vseh športnih dejavnosti, prihod staršev in povabljenih (igra glasba, na stojnicah je možen nakup hrane in pijače) 

13.00 – uradna prireditev Otvoritev prenovljenega stadiona 

- govori, prerez traku (trobojnica) 

- godba in mažorete 

- prelet stadiona 
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- snemanje z dronom 

- prijateljski štafetni tek po prenovljeni tekaški stezi 

- prijateljska nogometna tekma (starši vs. otroci in Benjamin Šeško) 

 

Dejavnosti na lastno odgovornost: plezalna stena in odbojka na mivki 

Predviden zaključek ob 15.00 

 
RAZPORED DEJAVNOSTI ZA UČENCE  od   1. razreda – 3. razreda            2023/2024 

razred 1.razred 2.razred 3.razred 

SKUPINA 
SAŠA 

13 

LUČKA 

13 

SUZANA 

18 

SANDRA 

16 

JOŽICA 

23 

EVA 

26 

8.20- 

9.05 
KARATE KARATE MAŽORETE ROKOMET 

ORODNA 

TEOVADBA 

NEKOČ 

ORODNA 

TELOVADBA 

NEKOČ 

9.10- 

9.55 
ROKOMET ROKOMET KARATE MAŽORETE PLEZANJE 

KROSMINTON-

TENIS 

9.55- 

10.15 
MALICA MALICA MALICA MALICA MALICA MALICA 

10.15-

11.00 
MAŽORETE MAŽORETE ROKOMET KARATE 

KROSMINTON-

TENIS 
PLEZANJE 

11.05-

11.40 
ATLETIKA ATLETIKA KOŠARKA KOŠARKA GASILCI GASILCI 

otroke 

prevzamejo 

starši 

KOSILO oz. 

STOJNICE 

KOSILO oz. 

STOJNICE 

KOSILO oz. 

STOJNICE 

KOSILO oz. 

STOJNICE 

KOSILO oz. 

STOJNICE 

KOSILO oz. 

STOJNICE 
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RAZPORED DEJAVNOSTI ZA UČENCE  od 4. do 6. razreda                                             2023/2024 

razred 4. razred + PŠ 5. razred 6. razred 

SKUPINA 
MAJA T. 

24 

PŠ SVIBNO 

23 

VANJA 

22 

LJILJANA 

23 

6. A 

13 

6. A 

13 

8.20-

9.05 
PLEZANJE 

KROSMINTON-

TEL1  
NOGOMET GASILCI GASILCI 

KROSMINTON-

TENIS  

9.10- 

9.55 
ATLETIKA ATLETIKA GASILCI 

KROSMINTON-

TEL.1  
NOGOMET GASILCI 

9.55- 

10.15 
MALICA MALICA MALICA MALICA MALICA MALICA 

10.15-

11.00 
GASILCI GASILCI ATLETIKA ATLETIKA 

KROSMINTON-

TEL1  
NOGOMET 

11.05-

11.40 

KROSMINTON-

TENIS  
PLEZANJE 

KROSMINTON-

TEL1  
NOGOMET KOŠARKA KOŠARKA 

11.50-

12.30 

11.50 - KOSILO 

oz. STOJNICE 

11.55 - KOSILO 

oz. STOJNICE 

12.00 - KOSILO 

oz. STOJNICE 

12.10 - KOSILO 

oz. STOJNICE 

12.15 - KOSILO 

oz. STOJNICE 

12.20 – KOSILO 

oz. STOJNICE 
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RAZPOREDITEV PROSTORA: 

Rokomet - zunanje igrišče           2  SKUPINI 

Nogomet - stadion                       1 SKUPINA 

Gasilci - parkirišče pri tenis igrišču         2 SKUPINI 

KARATE - 3. telovadnica                  1 SKUPINA 

Med dvema ognjema- 2.telovadnica       1 SKUPINA- IGOR T. 

Odvisno od števila učencev gostov s sosednjih šol – tudi možnost 

kolesarjenja od Radeč proti Sopoti in nazaj – s kolesarji (Rainer, 

Podlesnik) 

PLEZANJE - 3. telovadnica 1 SKUPINA 

Mažorete – UČILNICA OPB 2 

KROSMINTON -   1 SKUPINA - tenis igrišče,  

       2 SKUPINA –telovadnica 1 

Pohodi v naravi - 3 vodniki, razredniki, sorazredniki 

 

PREDMETNA STOPNJA: organizirani pohodi s planinskimi vodniki ODHOD OB 10.20,  spremljevalci razredniki in sorazredniki 

 

RAZRED 7. r 
8. r 

 

9. r 

 

Pohodniki, ki ne 

zmorejo težje poti 

 

ANDREJA M. Š. 

Št.učencev 42 39 36 

 PO PRESOJI 

RAZREDNIKOV in 

učiteljev športa 

Predstavitev 

klubov 

ATLETIKA 

ROKOMET 

NOGOMET (od 8. 20 do 10.15) 

 

Smer 

pohoda 
GAŠPERJEV KOSTANJ 

ČELOVNIK-VELIKO 

KOZJE 
NEBEŠKA GORA 

 

Ribiški dom 

MALICA Iz nahrbtnika Iz nahrbtnika Iz nahrbtnika 
Iz nahrbtnika 

KOSILO Po povratku na stojnicah Po povratku na stojnicah Po povratku na stojnicah 
Po povratku na 

stojnicah 
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2. Fotografije s preteklih šolskih olimpijad 
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